



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173
Телефон/Факс : +387 051 235-510
Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука
Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org
Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број: 418/20

Датум: 18.03.2020.године.

Влада Републике Српске
Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске
Институт за јавно здравље Републике Српске
Фонд здравственог осигурања Републике Српске
Послодавци у апотекарском сектору
Надлежне локалне самоуправе
Медији

Предмет: АПЕЛ/ саопштење за јавност

Поштовани,

Имајући у виду тренутни развој ситуације повезан са спречавањем ширења епидемије новим коронавирусом, Фармацеутска комора Републике Српске жели да истакне да већина апотека не посједује залихе дезинфекционих средстава, маски нити заштитних рукавица нити за потребе запослених нити за потребе становништва, што доводи до негодовања пацијената.

Комора има информације да су поједини послодавци послали наредбу запосленима да морају носити заштитну опрему (епидемиолошке маске и рукавице), те да ће сами сносити евентуалне казне од стране инспекцијских служби уколико то не буду чинили – иако им сами ту опрему нису обезбиједили!

Свјесни ситуације да треба ограничити број посјета домовима здравља (иако су неки од њих ишли тако далеко да хроничне пацијенте који по телефонском позиву долазе да подигну прописане рецепте на шалтеру не желе ни чак ни ту – уз препоруку да иду директно у апотеке гдје ће они послати рецепте), истичемо да фармацеутски тимови (магистри фармације и фармацеутски техничари) немају никакву заштитну опрему нити пацијенти имају ограничење за долазак у апотеке – **апотекарски радници су најизложенији опасностима од заразе и ширења заразе.**

Апелујемо на све чиниоце да се према апотекама односе као и према осталим здравственим установама у примарном сектору, те да их обухвате мјерама обавезне дезинфекције; и **још једном молимо да нам се из залиха хитно обезбиједи довољна количина дезинфекционих средстава и заштитне опреме** за потребе запослених, као и потребе пацијената.

Апелујемо на јавност да у новонасталој ситуацији имају стрпљења и разумијевања и покажу поштовање према здравственом особљу. **Молимо све суграђане да покажу солидарност и не праве залихе лијекова, да не праве гужве и да држе међусобно и одстојање од запослених; да не кашљу у лице фармацеутима и понашају се у складу са препорукама које добијају.**

С поштовањем,

Достављено:

1. Наслову
2. а/а.



Фармацеутска комора Републике Српске